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ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΧΗΜΑ
ΦΥΣΙΚΟΥ-ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΥ

    ο σχήµα φυσικού-µαθηµατικού είναι µια συλλογικοποίηση φοιτητών που αντιλαµβα-Τνόµαστε την ταξική µας θέση στους από τα κάτω της κοινωνίας και θεωρούµε το 
πανεπιστήµιο ως άλλο ένα πεδίο παρέµβασης. Στόχος µας είναι η συλλογικοποίηση των 
αρνήσεών µας ώστε να ανταπεξέλθουµε µε καλύτερους όρους στον ταξικό πόλεµο που 
διεξάγεται καθηµερινά εντός και εκτός του πανεπιστηµίου. 

            ίµαστε ενάντια στη φοιτητική συνείδηση που προάγει τον ατοµικισµό και την αδιαφορία   Εγια τα προβλήµατα που βιώνουµε στην καθηµερινότητά µας. Αντιθέτως θεωρούµε πως 
το πανεπιστήµιο, µεταξύ άλλων, εξάγει τους αυριανούς ανέργους ή τους εργαζόµενους που 
θα δουλεύουν µε χαµηλά µεροκάµατα και εξοντωτικές εργασιακές συνθήκες, ενώ καλούµε 
τον φοιτητή να πάρει θέση ενάντια στους καταπιεστές της ζωής και της αυριανής (ή και 
σηµερινής) εργασίας µας.

              λέξη αυτόνοµο για εµάς σηµαίνει την απαλλαγή από τις πελατειακές σχέσεις όσο και Ηαπό τις σχέσεις µεσολάβησης των παρατάξεων δηλαδή καµία εµπλοκή µε 
«αυθεντίες», «γραµµές» και «ειδικούς της πολιτικής». Παίρνουµε τις αποφάσεις µας πάνω 
σε ζητήµατα που αφορούν την καθηµερινότητά µας στο πανεπιστήµιο αλλά και έξω από αυτό 
συζητώντας, συνδιαµορφώνοντας και συναποφασίζοντας. Σχήµα διότι οργανωνόµαστε 
«από τα κάτω», χωρίς ιεραρχικές δοµές και καθοδήγηση, µε ισότιµη συµµετοχή στις 
διαδικασίες. Οι θέσεις µας δεν είναι ιδεολογικά προκαθορισµένες και προκατασκευασµέ-
νες,νες, είναι δυναµικά εύπλαστα εργαλεία που διαµορφώνονται µέσω της εµπειρίας µας, οι 
οποίες κριτικάρονται, αναθεωρούνται και εξελίσσονται. Αποσκοπούµε στη συµµετοχή µας 
σε όσους αγώνες ξεσπούν στο πεδίο του πανεπιστηµίου (από φοιτητές και εργαζόµενους)  
και στη σύνδεση του αγώνα µας µε αγωνιζόµενα κοµµάτια  και εκτός του πανεπιστηµίου. 

    ντοπίζουµε την αφετηρία των προβληµάτων που βιώνουµε καθηµερινά στις σχέσεις  Εεκµετάλλευσης και εξουσίας και έχουµε ως βασικό µας πρόταγµα την αυτοοργάνωση, 
την αλληλεγγύη και τον αντιφασισµό.


